

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9. ул. Горького. д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

г. Ташкент

з. 2019

19 НОЯ 1978

ПОЗНАКОМИЛИСЬ  
С ПРЕМЬЕРОЙ

ТЕРМЕЗ. (Соб. корр.). Недавно сурхандарьинцы познакомились с новыми работами областного музыкально-драматического театра. На сцене театра в сельских дворцов культуры творческий коллектив показал мюзикл «Проделии Майсары», созданный по известной пьесе Хамзы. 60-летию Ленинского комсомола посвящен спектакль по пьесе М. Анчарова и Б. Раевских «Драматическая песня», в основу которой положен роман Н. Островского «Как закалялась сталь».

До конца года театр покажет еще два спектакля. Режиссер Н. Пардаев работает над инсценировкой повести Г. Гуляма «Озорник», а главный режиссер театра М. Раваданов приступил к репетициям инсценировки повести Ч. Айтматова «Тополен мой в красной носынке». Этим спектаклем театр намеревается открыть свой филиал в джаркургачском колхозе «Социализм».